



АДВОКАТСКА КОМОРА ПОЖАРЕВЦА

12000 ПОЖАРЕВАЦ, ТАКОВСКА 15/11; ТР: 160-17515-08 ШИБ: 100282893
ТЕЛ/ФАКС: 012/293-530, 012/531-124; e-mail: akpozarevca@mts.rs

Број: 169/2019

Датум: 28.05.2019.г.

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

Обавештавамо све заинтересоване адвокате Адвокатске коморе Пожаревца да ће се у петак 31. Маја 2019 године у 13,30 часова у просторијама Вишег суда у Пожаревцу ул. Јована Шербановића бр.4 одржати округли сто са темом "ПРАЋЕЊЕ УСТАВНЕ РЕФОРМЕ" у организацији Друштва судија Србије.

Обзиром на тему било би пожељно да заинтересовани адвокати присуствују овом округлом столу.

С поштовањем,

ПРЕДСЕДНИК

АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ ПОЖАРЕВЦА

Драган Живковић, адвокат с.р.



Срећном 2017. године Министарство правде отпочело је неформални процес консултација са грађанским друштвом у сврху промене Устава РС у делу који се односи на правосудје. Од тада, Министарство је објавило 4 радна текста амандмана на Устав који су, због решења предвиђених у њима, изазвали бројне реакције како домаће, тако и међународне јавности. Свој суд о предложеним амандманима, у више наврата, пружили су Високи савет судства, Државно веће тужилаца, Врховни касациони суд, професори уставног права, струковна удружења судија и тужилаца, све невладине организације које се дуги низ година залажу за независност владавину права, али и међународне организације, почев од тела Савета Европе – Венецијанске комисије, Консултативног већа европских судија и Консултативног већа европских тужилаца, до Европског удружења судија и Међународног удружења судија и тужилаца за демократију и слободу. Сви су били готово једногласни у ставу да се предложеним решењима нарушава подела власти и значајно угрожава независност судства.

Друштво судија Србије у процесу измене Устава учествује од самог почетка и настоји да упозори како стручну, тако и целокупну јавност на негативне и дугорочне последице које лоша решења у Уставу могу имати по правосудни систем, а самим тим, и по саме грађане Србије. У том смислу, спроводећи пројекат *Мониторинг уставне реформе као допринос заштити независности судства*, подржан од стране Фондације за отворено друштво, Друштво судија организује округле столове широм Србије како би унапредило транспарентност поступка промене највишег правног акта, али и укључило што већи број судија и других заинтересованих правника у дебату о овој веома значајној теми.

Позивамо Вас на

округли сто

Праћење уставне реформе

31. маја 2019. године

Виши суд у Пожаревцу, Јована Шербановића 4

13:30 поздравне речи
Драгана Бољевић, председник Друштва судија
Гордана Видојковић, члан Управног одбора Друштва судија
Бранислава Савовић, председник Одељења Друштва судија у Пожаревцу

14:00 дискусија

15:30 коктел